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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας: οι δυτικοί υπερασπιστές
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων προτιμούν να
αποσιωπούν τις αρπαγές ναών στην Ουκρανία  

 Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο κάλεσε πρόσφατα την Ουκρανία να απαγορεύσει την ιστοσελίδα
«Mirotvorets» («Ειρηνοποιός»), η οποία είχε καταλήξει να λειτουργεί ως μέσο εκφοβισμού και
επιθέσεων κατά πολιτικών, δημοσιογράφων, προσωπικοτήτων του πολιτισμού και της Εκκλησίας
και εν γένει όλων, όσων η θέση διαφέρει από εκείνη των Ουκρανών εξτρεμιστών. Μπορούμε άραγε
να αναμένουμε ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση θα αξιολογήσει με δικαιοσύνη και τις αρπαγές ναών της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, ρώτησε τον μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα η
παρουσιάστρια της εκπομπής «Εκκλησία και κόσμος» Αικατερίνη Γκρατσιόβα. 

Όπως επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας, η ιστοσελίδα με τον παραπλανητικό τίτλο
«Mirotvorets» στην πραγματικότητα στοχεύει στην υποδαύλιση της εχθρότητας και του μίσους: «Σε
αυτή την ιστοσελίδα αναρτώνται προσωπικά δεδομένα, μάλιστα όχι μόνον Ουκρανών πολιτών, αλλά
και πολιτών της Ρωσίας και άλλων κρατών. Αναρτώνται ακριβώς για να στοχοποιήσουν αυτούς
τους ανθρώπους και μάλιστα όχι μόνον διά επιθέσεων στο Διαδίκτυο, αλλά και διά ενεργειών στην
πραγματική ζωή. Γι᾽ αυτόν τον λόγο η έκκληση για απαγόρευση αυτής της διαδικτυακής πύλης είναι
πολύ σωστή». 



Εν τούτοις, αναγνώρισε ο ιεράρχης, η απάντηση, που έχουν ήδη δώσει εκπρόσωποι των
ουκρανικών Αρχών, δεν μπορεί παρά να προκαλεί επιφυλάξεις: ειπώθηκε για παράδειγμα ότι η
Βερχόβνα Ράντα (Βουλή) αδυνατεί να απαγορεύσει αυτήν την δικτυακή πύλη. «Κάποια τηλεοπτικά
κανάλια μπορούν λοιπόν να απαγορεύσουν οι ουκρανικές Αρχές, ενώ αυτήν την ιστοσελίδα
αδυνατούν. Φρονώ ότι εάν υπήρχε η σχετική βούληση, θα μπορούσαν να την απαγορεύσουν»,
ανέφερε ο κ. Ιλαρίωνας και εξέφρασε την ελπίδα ότι κάποια στιγμή αυτός ο διαδικτυακός πόρος θα
παύσει παρ᾽ όλ᾽ αυτά να υφίσταται, επειδή «αποτελεί όργανο υποδαυλίσεως μίσους και
εχθρότητας». 

Ο ιεράρχης επίσης υπέδειξε την ανάγκη δέουσας αντίδρασης στις καταλήψεις ναών της κανονικής
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας εκ μέρους εκείνων, οι οποίοι υπερασπίζονται τα ανθρώπινα
δικαιώματα. Κατά τη γνώμη του, επί προεδρίας του Ποροσένκο στην Ουκρανία οι Αρχές
πρωτοστάτησαν ουσιαστικά στους διωγμούς κατά των ορθοδόξων χριστιανών, «τους οποίους
πέταξαν έξω από ναούς, ενώ ιερείς εκδιώχθηκαν στο δρόμο με μικρά παιδιά». 

«Όλα αυτά έχουν καταγραφεί. Όλα αυτά είναι γνωστά. Όλα αυτά τα στοιχεία δημοσιεύθηκαν στον
Τύπο. Αλλά οι δυτικοί υπερασπιστές των ανθρωπίνων δικαιωμάτων με ελάχιστες εξαιρέσεις
προτιμούν να τα αποσιωπούν. Είναι πολύ θλιβερό, διότι τούτο μαρτυρά την ύπαρξη δύο μέτρων και
σταθμών στον κόσμο της επικοινωνίας», συνόψισε ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/61443/
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